

我市召开推进“一带一路”建设 工作领导小组会议

本报讯 7月20日,市推进“一带一路”建设工作领导小组召开会议,学习贯彻习近平总书记关于共建“一带一路”的最新重要论述,贯彻落实省有关会议精神,总结我市“一带一路”建设工作情况,研究部署当前和下阶段重点工作。市委书记、领导小组第一组长杜小刚讲话,市长、领导小组组长赵建军主持会议。市领导蒋敏、许峰、吴建元,市政府秘书长陈寿彬参加会议。

会议指出,共建“一带一路”,是习近平总书记高瞻远瞩、深谋远虑、亲自谋划的伟大倡议。一直以来,江苏“一带一路”建设受到了习近平总书记的高度重视和格外关注。在此过程中,习近平总书记更是亲自关心柬埔寨西港特区建设,赞誉西港特区是“中柬务实合作的样板”。当前,共建“一带一路”的外部环境发生了深

刻复杂的变化,既有严峻挑战,更有重要机遇。各级各部门要深刻理解、准确把握习近平总书记关于共建“一带一路”的最新重要论述,保持战略定力、善于化危为机,全力绘好推动共建“一带一路”高质量发展的“工笔画”,为全省加快建设具有世界聚合力的双向开放枢纽多挑担子、多作贡献。

会议对推进今年“一带一路”建设作出具体部署。一要选树示范性工程。聚焦重点方向和重点事项,强化政治担当和答卷意识,保持有效、稳定的战略投入,加快柬埔寨西港特区2.0升级版建设,开发无锡—欧洲全境、东盟等线路,认真编排、优先实施一批投资小、见效快、政治经济社会效益好的民生项目,推动教育、文化、旅游、青少年等领域广泛合作,打造更多“一带一路”合作倡议标

杆和示范项目。二要深耕重量级平台。统筹“两个市场”“两种资源”,用好对话交流平台、办好经贸合作平台、建好物流运输平台,强化与国际商会、大型央企等合作,组织企业积极参与各类国际知名展会,链接全球高端科创资源,放大国家级跨境电商综试区优势,不断完善海外仓布局和功能,统筹推进过江通道、高铁、机场、港口建设,更好发挥平台载体对“一带一路”建设的支撑作用。三要力促全方位合作。围绕中央明确的合作新领域,健全常态化疫情防控形势下国际友好医院的交流合作机制,高水平策划绿色低碳合作为主题的国际交流活动,建设“一带一路”国际会客厅和大数据平台,落实共建“一带一路”科技创新行动计划,切实以“健康丝路”带动民生合作、“绿色丝路”密切生态合作、“数字丝路”引领

产业合作、“创新丝路”深化科技合作。四要善谋高质量服务。集中力量、集合资源、集成措施,发挥RCEP研究中心和企业服务中心作用,完善“一带一路”外商投资促进机制,探索成立无锡法院涉外司法研究中心,支持重点单位参与国际标准和规则制定,继续实施国际交流“深耕计划”,提供专业化、国际化、人文化服务,帮助更多本地企业“走出去”、外资企业“走进来”。五要广聚多方面合力。树牢“一盘棋”思想,齐心协力、同频共振,把加强党的集中统一领导贯穿共建“一带一路”各领域全过程,推动“一带一路”建设与长三角一体化发展、粤港澳大湾区建设等重大战略相叠加,研发创新性集成化举措,加大组织推进力度、放大战略叠加效应、扩大风险防范领域,携手推动“一带一路”高质量发展。(惠晓婧)

杜小刚主持召开全市经济运行分析会 坚持把各项措施落实到最小单元 稳存量扩增量确保经济平稳增长

本报讯 7月20日,市委书记杜小刚主持召开全市经济运行分析会,听取相关部门情况汇报,分析研判当前形势,对做好下阶段工作提出具体要求。他强调,全市上下要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,认真落实省委、省政府对无锡工作要求,坚持以问题为导向,增强颗粒度、关注微观处,切实把各项措施落实到最小单元,不断稳定存量、扩大增量、提高质量,确保经济持续平稳健康增长,坚决完成年度各项目标任务,当好全省经济重要“压舱石”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市领导蒋敏、张立军、周文栋参加会议。

杜小刚指出,今年以来,各级各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高效统筹疫情

防控和经济社会发展,统筹发展和安全,透彻把握形势,精准化解矛盾,务实提出对策,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,有力有效推动经济全面回升向好,交出了一份稳增长良好“期中卷”。

杜小刚强调,当前,受宏观形势和疫情冲击影响,经济发展面临的风险与挑战增多。拼搏三季度、冲刺下半年,全市上下务必继续保持良好精神状态,按照“项目化、清单化、节点化、责任化”要求,担当有为、积极作为,激流勇进、提速奋进,切实担负起当好全省经济重要“压舱石”责任。一要紧盯目标任务。既要密切关注内外环境变化、关注经济运行动态,把困难估计得更充分一些,把风险思考得更深入一些,立足实际科学安排各项目标任务;

又要聚焦重点指标,逐项梳理研究、逐月分解下达,推动工作落实到具体板块、具体乡镇、具体企业,落实到最小微观主体,以小带大、以点促面,确保主要经济指标运行在合理区间。二要狠抓项目增量。抢抓项目建设“窗口期”“黄金期”,围绕项目“落地、开工、投产、满产”等关键环节,落实重大产业项目建设跟踪推进机制,抓紧排摸滞后项目、解决堵点问题,用足用好政策性金融工具,促进项目建设能上尽上、能赶快赶,尽快形成实物投资量和经济增量。三要细研政策措施。把政策研发作为“生命线”,抓紧研究更多针对性专项性政策措施,更大力度直达市场主体、基层一线。认真组织筹备新一季“担使命作贡献”季季评活动,坚持以鼓励激励为主线,拿出

更多支持政策措施,更好引导全市上下知责敢当、知重敢为、知难敢闯、知势敢谋。四要优提企业服务。发挥好稳增长服务专班作用,加大涉企政策研究、问题解决力度,持续夯实“四上企业”等发展基础,组织企业参加会展活动,搭建业内产销对接渠道,深入研究企业封闭运行情况下的需求,做好指导、做足准备,倾力帮助企业全天候、满负荷生产运转。

杜小刚要求,要始终保持“时时放心不下”的责任感和“经常有睡不着、半夜惊醒”的危机感,积极应对各类风险挑战,全面优化应急预案,增强应急力量,全力堵住漏洞、补齐短板,强化弱项,牢牢守住疫情防控、安全生产、民生保障、社会稳定底线,确保社会大局和谐稳定。

(高美梅)

无锡市疫情防控第152号通告

7月21日0时起,全市所有中风险区解除,全域实施常态化防控措施。

本轮疫情以来,在市委市政府的坚强领导下,全市各级毫不动摇坚持动态清零、高效统筹,落实“快、严、准、细、实”要求,全力以赴同病毒较量、日夜奋战与时间赛跑,广大党员干部、医护人员、公安干警、社区工作人员、志愿者闻令即行、冲锋在前,全体市民理解信任、全力支持,为打赢这场疫情阻击战贡献了力量。在此,

向你们的辛勤付出和积极配合致以诚挚的感谢!

为深入贯彻落实《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,进一步提高科学精准防控水平,切实维护人民群众生命安全和身体健康,落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求,现就有关事项通告如下:

一、科学精准做好来(返)锡人员

健康管理

入境人员严格落实全程专车闭环转运,实行“7+3”健康管理措施,即7天集中隔离+3天居家健康监测。

7天内有高风险区旅居史人员严格实行7天集中隔离;7天内有中风险区旅居史人员严格实行7天居家隔离;7天内有低风险区[即中、高风险区所在县(市、区、旗)(直辖市为街道)的其他地区]旅居史人员抵锡后实施3天2次核酸检测。两站一场、

交通道口要严格做好涉疫地区来(返)锡人员的核酸阴性报告查验和落地核酸采样工作。

以上各类来(返)锡人员需提前通过“入锡申报系统”自主申报或向目的地单位、社区(村)报备,积极配合落实健康监测、核酸检测等管理措施。单位、社区(村)接到报备后,及时主动对接,告知防疫管理要求,掌握人员行程信息,严格落实健康管理措施。(下转A12)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成
封面责编:梁克
封面版式:陈亮
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnwbt@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011